



Svi putevi vode od nas

www.fantast.rs & www.aviokarta.rs



Jevrejska br. 8
21000, Novi Sad
Tel: (021) 42 42 74
(021) 42 42 84
office@fantast.rs,
Licenca tipa OTP broj 152 od 09.02.2010

Ljubljana 2019.

NOVOGODIŠNJA NOĆ U LJUBLJANI

Ljubljana se baš i ne može pohvaliti nekim burnim noćnim životom, ali za doček nove godine se uvek potruđi da zabavi na odličan način svoje građane i brojne turiste koji je u ovo vreme godine pohode.

Romantične barokne ulice, prijatna dekorativna rasveta i novogodišnja dekoracija doprinose novogodišnjoj euforiji. Božićni marketi se u Ljubljani odžavaju sve do 2. Januara, tako da je atmosfera upotpunjena i ovim svečanostima.

Posetioци ovog grada se godinama unazad dive veličanstvenim božićnim jaslama koje su napravljene od slame i postavljene su ispred palate Zois u centru Ljubljane. Takođe, na Kongresnom trgu u jednoj hali na temperaturi od -4° C su izložene veličanstvene ledene skulpture (svaki dan od 10h-23h). Zaista, dosta toga je turistička organizacija Ljubljane uradila na organizaciji božićnih i novogodišnjih svečanosti, i svakako će svi posetioци uživati u brojnim programima i dešavanjima.

Novogodišnja noć je posebna uvek. U svakome od nas budi neka nadanja. Naravno da uvek očekujemo bolju i srećniju godinu koja je pred nama, i uvek su tu i neke odluke koje donosimo, a koje se tiču planova za sledeću godinu. Tako i treba da bude! Još ako ste na putovanju, i u ovom divnom gradu tokom praznika, onda nema prostora za nezadovoljstvo i probleme, već su Vam oči uprte uvek ka novoj zvezdi sreće koja treba da zablista baš za Vas!

U Ljubljani za Novogodišnju noć ima nekoliko dešavanja i koncerata koji se organizuju na glavnim gradskim trgovima u istorijskom centru. Centralni koncert se održava na **Kongresnom trgu**, dok se manja dešavanja organizuju i na **trgu Francuske revolucije**, **Mestnom trgu** i **Pogačarjevom trgu**. Odlična zabava, dobra muzika i sjajna atmosfera. A tačno u ponoć, nad Ljubljanskim gradom zasijaće spektakularni vatromet u čijim iskrama će svako od nas potražiti onu svoju zvezdu nadanja za bolju i srećniju novu 2019. godinu.

SREĆNA VAM BILA NOVA 2019. GODINA! VAŠ FANTAST 😊

